

BARCS és VIDÉKE

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó
Skribanek Géza.

Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyiltár sora 40 fillér
Hirdetések nagyság szerint

Reformok a jogi oktatásban.

Ügyvédi kamarai üléseken a közelmúltban is hallatszott hang, sőt éles hang affelől, hogy itt volna már az ideje a numerus clausus behozatalának. A higgadt elemek ép a higgadtságukkal leszerelték azoknak a hangoknak az élességét, bebizonyítva, hogy ha valamely pályán, ugy első sorban az ügyvédi visszatesés volna az a reform, amelynek más ugyan a neve, de lényegileg céhrendszer lenne. És pedig „némileg“ mégis idejét mult institúció a huszadik században.

De akik — természetesen csak dicsérhető józansággal — elejét vették egy esetleges dekadenciának, azok is belátták, mert: tényeket be kell látni, hogy égető a szükség a jogi pályán a reformokra első sorban a képtelen tultermelés miatt, de nem kevésbé azért, mert az eddigi jogi képzésben igen sok a hiányosság. Az eddigi rendnek először is, másodsor is, harmadsor is a főkritériuma a sok theória, a légió elméleti vizsga, aminek a végére odacsöppent pontnak a kötelező doktorátus. Ez pedig nem baj. De az eredmények azt mutatták és mutatják, hogy minden

„jogász“-ból lett ugyan doktor, de nem minden doktor: jogász. Sőt. Ez pedig baj. Antul nagyobb baj, mert így a doktorátusnak az a sokszor hangoztatott dekorumata teljesen illuzóriussá olesó kávéházi élcek ezéltáblájává lett, de legesleginkább azért, mert ez az ut a legegyszerűsebb az intelligens proletárság növelésében.

Ezt látta is, mindenki, tudja is mindenki, ellenben két egyetemünk jogi fakultásán, a vidéki jogi akadémiákon évről-évre növekedett a joghallgatók száma. És mikor a szülő joghallgatónak adja a fiát, bár látja a túlszofolttságot nem lehet tőle elvitatni, hogy a gondolkodásában legalább enyhítő ok van. Mert bizonyos, hogy aránylag semelyik pálya sem látszott a flu jövőjére nézve annyira kecsesgetőnek, mint a jogi: hisz nyitva áll előtte az ügyvédi iroda, a bíróság, a kereskedelmi intézetek fogalmazói osztálya és sok más, ami: hivatal. Bizonyos tehát, hogy határozottan fölötté áll az orvosi vagy a tanári pályának, de mikor tultermelés jó létre, természetes, hogy már az aráynak az előnyösebb volta is megszűnik, aláhanyattlik a kereslet, különösen pedig akkor, ha a kiválónak a

feje bug a sok elmélettől, de az a gyakorlati bázis, amelynek vasnak kellene lennie, naivul: törékeny.

Az az előadói tervezet, amelyet Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter most tett közzé, csak a legnagyobb elismeréssel találkozhatik mindenfelől, mert ez az európai nivón álló reform azt tartja minden egyes pontjában szem előtt, amit kell szem előtt tartania: a gyakorlati ezélszerűséget.

A hosszas tárgyalások után létrejött előadói tervezet lényegileg ezeket a reformokat tartalmazza:

A vidéki, állami és felekezeti akadémiák fönmaradnak, az eddigi két alapvizsga továbbra is meglesz, de gyakorlati tárgyakat vesznek beléjük, ellenben ezentul nem lesz meg mostani kétféle államvizsga és helyette jogi és államtudományi államvizsgát hoznak be s ezekben is előtérbe helyezik a gyakorlati elemet. A doktorátus megmarad ugyan, de — és ez a de nagy jelentőségű: — nem lesz a jövőben minősítési fok, hanem egyszerűen tudományos grádus.

A vidéki jogi akadémiák szervezetét is reformálja az elő-

T Á R C Z A.

Álarczos bál.

A kis járásbíróné nagyon unatkozott. Félészlendő előtt helyezték át az urát ebbe az istenverte fészekhe, ahol alig akadt más műélvezet, mint hogy évente egyszer megjelent 12 tagu társulatával Dingó Traján s plakáton kérte a nagyérdemű és hazafias közönséget, hogy járjon a színházba s ne hagyja őt és jobb sorsra érdemes társulatát éhen veszni. Szóval a kis Kondorné unta magát s egy szép napon ki is tört belőle a panasz:

— Te Gyuszi ha nem történik valami, hát. . . hát. . . megöszülök.

Kondor Gábor nagyot nevetett és megcsókolta feleségét.

— Hát mi történjék, édes?

— Valami, ami mulattat, szórakoztat, ami kissé kisodor ennek a végtelenül csendes életnek egyhanguságából.

Kondor jó férj volt, nagyon szerette a feleségét, s midőn az asszonyka mind gyakrabban keseregte el panaszát a gyilkos unalomról, az ifju járásbíró végre komoly fontolóra vette, miképpen szórakoztassa kis feleségét. Két napi töprengés után felkiáltott:

— Megtaláltam! Heuréka! Álarczos bált rendezünk

Mikor közölte a kis feleségével a tervet, az kaczagva borult a nyakába.

— Már nem is unatkozom.

Álarczos bál tizenhatesztendő óta nem volt Feketehegyvárán s mikor a rendezőség, melynek élén a járásbíró állt, kibocsátotta a meghívókat, lázas izgatottság szállta meg az intelligenzia hölgytagjait.

Kondor Gábor, hogy még inkább biztosítsa a mulatság sikerét, meghívta a fővárosból néhány barátját is. Ravasz levelet küldött nekik irván:

. . . . Feleségem távollétében rendezem ezt a kedélyes mulatságot. Jertek el hát okvetlen amugy legényesen fogunk

mulatni. . .

Ezeket a sorokat a kis menyecske sugalmazta s a férj belement a csiklandós tréfába.

Diktum, faktum, eljött a nagy nap s este kilencz órakor spanyol grandok, mór lovagok, velencei dámák, cigányleányok és fekete dominók sűrögtek-forogtak a nagyvendéglő nagytermében. Urak és hölgyek becsületszavukra fogadták, hogy egymás jelmezét el nem árulják senki sem tudta, kit rejtett az álarcz, amiből hamarosan a legpompásabb tréfák keletkeztek. A férjek szerelmet valottak a feleségeiknek, abban a hitben, hogy vallomásukat valami bájos leányzó hallgatja meg. A legnagyobb feltűnést a bálon hat álarczos férfl keltett, akinek külseje senkire rá nem illett a kisváros férfiai közül. Vajjon kik lehetnek?

Mi elárulhatjuk, hogy ez a hat rejtélyes álarczos Kondor fővárosi barátai voltak, akik barátjuk sürgető s érdekes meghívására lerándultak, hogy részt vegyenek a pikánsnak ígérkező mulatságon.

adói tervezet: államvizsgálati bizottságaiban ott lesz a miniszteri biztos és négy vizsgáló tanár közül legfeljebb csak kettő lehet az akadémia tanári karán kívül.

Mindezekről a reformokról az első pillantásra látszik, hogy az a szellem lüktet bennük, ami a legokosabb: a gyakorlati életre való tekintet.

A punctum szálisnt azonban a tervezetnek azok a pontjai teszik, amelyek akkép szólnak az egyetemi tanításnak a szigorításáról, hogy: lesznek ezentul kötelező kollókviumok és gyakorlati szemináriumok.

Nos nemesak a fakultást végzett emberek tudják azt, hogy mit jelent az egyetem a vizsgázás, a szigorlatozás. Tudják ezt, hogy mást ne mondjunk — a kávéházi pincérek is. Hat héttel a vizsga meg a szigorlat előtt abbamarad ugyanis a joghallgató urak nagy részének a kávéházi lebzselése, hat hétig kevesebbet hoznak a billiárd dákói. Legálább hat hétig tudniillik tanulni is szokás, sőt illik is.

Akik pedig azt hiszik, hogy ezt a derék pincérek tudják csak, a szülők pedig nem, azoktól bocsánatot kérünk, de ezt a naiv tudatlanságot ne tessék kereskedő meg az iparos szülőkről sem feltételezni.

Hogy pedig az ügyvédek mi esoda tomboló tudást tapasztalnak nem egy ujdonsült doktornak a részéről, meg, hogy mit gondolnak ilyenkor, ugy magukban, befelé, arra nézve nagyon sok és bő felvilágosítást adhatnának az ügyvédek maguk.

Azokat a kötelező kollókviumokat, meg kötelező gyakorlati szemináriumokat nem kell tehát a reform érdekes cafrangjainak tartani.

Nagyon komoly és nagyon böles ujitások ezek.

Eljött Forray Ákos, a miniszteri fogalmazó, Tihamér Elek, a hírneves nőgyógyász, Pongrácz Lajos, a bankpénztáros, Küllő Nusi, a gépészmérnök, Bokros Manó, a börzespekuláns és Farkas Iván, a földbirtokos. Mind a hatan aglegényeknek induló szilaj tréfákra hajlandó harminezasak. Heten valának kebelbarátok Kondor Gáborral, aki elsőnek lett hűtelen a pajtásokhoz, mikor feleségül vette az édes arcú Balonyay Nellikét. A barátok abban a hitben jöttek, hogy Kondor felesége nincs az álarcos bálon s ők majd amugy legényesen fogják ünnepelni a viszontlátást a régi czimborával.

Nagyot nézett Forray Ákos, a miniszteri fogalmazó, mikor egy telt idomú szőke udvarhölgy a vállára tette a kezét s a fülébe sugta:

— Mit mond majd a méltóságos asszony, ha megtudja, hogy magácska a vidékre szökött mulatni?

A fáma azt rebesgette ugyanis, hogy a méltóságos asszonyt, a ki a miniszteri titkár princípálisának felesége volt, gyöngéd érzelmek fűzik Forray Ákoshoz. For-

H i r e k.

— „**Barcsi Társaskör.**“ Ez a címme a volt kerékpár-egyesületnek. A kerékpározás idejét multa, mert az automobil csaknem minden helyről kiszorította, a viszony e kettő között körülbelül az, mint a villamosság lassankint kiszorítja a gőzerőt. Barcon a kerékpár divat gyorsabban multa idejét, hiszen nekünk még országutjaink nincsenek. Az annyi port felvetett fusio a kaszinó és volt kerékpár-egyesület között létre nem jött, így a névváltozástól eltekintve a kör megmaradt a régi. A f. hó 26-án tartott közgyűlés elég mozgalmas volt, mert nézet dolgában úgyszólván 2 tábor: a oszlottak meg a tagok, de azért a választmány keresztyülte jelöltjeit, a kik kevés személyi változásokkal ugyanazok mint az előző évben.

— **Közgyűlés.** A tagok élénk érdeklődése és tekintélyes számu részvétele mellett tartotta meg a Baresi Casinó e hó 26-án évi rendes közgyűlését. Kremzír Mór elnök a megjelenteket üdvözli, megállapítja a közgyűlés határozatképességét és megnyitván azt, felolvastatja a választmánynak ékes és szép szavakba foglalt, a Casinó beléletéről beszámoló tartalmas évi jelentését, a melyet a közgyűlés köszönetének nyilvánítása mellett — egyhangulag tudomásul vesz. — Ezután meg ejtetett a tisztújítás. Közfelkiáltással megválasztattak: Elnök Kremzír Mór, alelnök Dörner Andor, háznagy Deutsch Izidor, könyvtárnok Schapszon J. Géza, pénztárnok Pollák Samu, titkár Grosz Ferencz. Választmányi tagok: Fehér Dezső, dr. Piszár Antal, Reich Emíl, Stern Benő, Valkó Gyula.

— **Tánczvigalom.** A baresi iparos dalkör tagjai 1902 évi február hó 8-án saját pénztára javára Hajmási féle vendéglőben zártkörű tánczvigalmat rendeznek. Beléptidij: személyenként 60 fill., családjegy 1 kor. 20 fill. Kezdeté este 8 órakor.

— **Vasuti hírek.** Immár bizonyos, miután a szerződés a vállalkozókkal is aláíratlak, hogy a Bares-Kaposvári vasut rövid idő múlva kiépül. E vasut természetesen nem ami kedvünkért épült, mert a megye központjával csaknem minden vonatjarrattal van összeköttetésünk, hanem

ray, a spanyol grand fülig elvörösödött az álarcz alatt.

— Honnan tudja maga ezeket, kis-kotnyeles? kérdezte ámulva.

— Van egy talizmánom, itt a szívem fölött, felelte az udvarhölgy, az megmond nekem mindent, amit tudni akarok.

Aztán tovarebbent és Pongrácz, a bankpénztárost szólította meg:

— Vigyázzon, a bankpénztár gyakran hűtelenebb mint az asszonyok. A pénztárosok nem az asszonyokat szokták megszöktetni, hanem a pénztárt.

Pongrácz elbámult.

— Kedves hölgy, nem tudom honnan ismer, de bizonyos, hogy inkább magácskát szöktetném meg, mint a kasszát.

Az udvarhölgy most a nőgyógyász elé libbent.

— Doktor ur, itt nincs talaja az ön nőgyógyászati sikerének. Nálunk egészséges minden asszony.

— Ördögadta, honnan tudja ez az én mesterségemet?

(Folyt. köv.)

inkább a Zslicségért a melyre nézve ugy állítják, valóságos áidás lenne. A vicinális vasutakból Somogymegyének bőven kijutott, ezt legjobban megsínylik az ugyanoly fontossággal bíró országutak, melynek sajnos, oly szűkében vagyunk, hogy a szomszédcs élénk forgalmu községekkel valóságos állatkinzás révén kocsis tengelyéig érő homokon keresztül közlekedünk. Lapunk barátja erre nézve beható szakszerűséggel szándékozik nyilatkozni.

Ezzel kapcsolatban felemlítjük, hogy széltiben beszélnek egy május hó végével Barcon át Eszékig direkt Bécisig közlekedő gyorsvonati járatról. Allítólag az eszéki kereskedelmi és iparkamara kezdeményezésére létesült volna. A gyorsvonat a kora hajnali órákban megyen Barcon át, visszafelé azonban már nem mint külön gyors jön, mert Bécstől elég jó összeköttetés van Barcon át Eszékig. Hisszük azonban, hogy idővel, de talán a gyorsvonat életbeléptetése után azonnal a vonatjarratok Barcstól Pécsig is gyorsítani fognak, mert a jelenlegi hosszú közlekedési idő valóságos időpazarlás. A pécsi kereskedelmi kamra jóakaratu figyelmébe ajánljuk a rég felpanaszlott ténytet. Hírlik továbbá, hogy a bareszobbi vonat menetrendjén is a gyakorlati igényeknek megfelelőleg fog változni, szóval mindez még annál élénkebben fogja sürgetőleg követelni: Bares részére a járásbírósgot.

— **Megrendítő szerencsétlenség.** Mult hó 30-án kísérték örök nyugalomra Babócsán Prinke Sándor tekintélyes Babócsai földbirtokos és bérlő nagyreményű fiát, Gézát, a daliás huszárhadnagyot, a kit a ló oly szerencsétlenül rugott fejbe, hogy zuzott koponyával, melynek szilánkjai az agyvelőbe is behatoltak, terült el és ily módon végződött be a nagyreményekkel megkezdett pályafutás. A megrendítő szerencsétlenség idegenben Járóslauban történt, hol a hadnagy állomásozott és a honnét a mélyen sujtott szülőlk drága gyermekük földi maradványait a hazai földben való örök pihenés céljából Babócsára hozták haza, hol nagy és mély részvét mellett történt a temetés.

— **Tánczmulatság.** A visontai énekkar folyó évi február hó 2-án zenével és hangversenynyel egybekötött tánczmulatságot rendez, a község tulajdonát képező Patkó-féle vendéglőben. Beléptidij személyenként 40 fill. Kezdeté este 6 órakor. Tiszta jövődelem az iskolai harmonium beszerzésére fordittatik.

— **Abnormalis időjárás.** A 100 éves jövendőmondó alaposan felsült, mert nincs benne az, hogy a fák már januárban rügyezzenek helyenkinti virágzással. A vita most azon folyik, valjon, hogy szól az eredeti közmondás a macska, vagy a farkas-e az, mely nem eszi meg a telet; a vége mégis az, hogy a közmondás csak beválik, mert az időjárás január 31-ike és február elseje közti éjjelen hirtelen megváltozott, erős havazás és zord szél kíséretében beköszöntött a tél, mely ugyancsak jó lesz, ha csak annyi időig terjed, mint az idej farsang. Igazság szerint így sóhajthatnának fel sokan, a farsangnak csak hosszúnak kellene lennie, mert ekkor hallatszik legsűrűbben a legeredetibb magyar szölam: „soha se halunk meg.“

CSARNOK.

Somogyvármegye multját illető feljegyzések.

Dr. Csánky Dezső Magyarország történelmi földrajza. főt. Csányi Ferencz somogyvármegye multja füzete nyomán írta:
Héjjas Dániel.

(Folytatás.)

Garáb 1269-ben Csokonya és Vison-ta szomszédságában.

Gelese 1454-ben Tarany vidékén.

Gerech 1377-ben Marczali és Bátori birtok, Barcs Babócsa között.

Gesthié 1377-ben Berzenze mellett.

Gesztönye 1398-ban Segösdhöz tartozott, Segösd Atád s Kónyi vidékén.

Gorbócz 1378-ban Babócsa Barcs vidékén.

1. Győrefalva, és 2. Gyöngyös 1467-ben gerecezi uradalomhoz tartozott (Csokonya és Komlósd közt) mind a kettő falu volt.

Herandfalva 1352-ben falu, Tarany vidékén.

Hidelő 1378-ban Heresznye és Bolhó mellett, e 3 falu együtt emlittetik.

Ivanczfalva 1454-ben Berzenze Udvarhely s Tarany között.

Jákófalva 1454-ben Atád és Tarany között.

Karázd 1479-ben Barcs tartozéka volt.

Nagy Kaszó és Kis Kaszó 1398-ban Babócsához tartozott.

Kétnyár falu 1454-ben a Vránai perselségé volt.

Kocsila 1406-ban Berzenzehez tartozott.

Kokán 1407-ben Veszprémi káptalané volt. Rinya Szt. Király és Görgeteg közt.

Könyökéd (1417-ben falu) Perneszi babócsai várkapitányé volt 1536 sőt 1726-ban lovas adófizető falu Ujnép határában, a helyét is tudjuk, egy dűlő föld ma is könyöködnek iratik.

Kunfalva 1396-ban falu Atád körül feküdt.

Lankócz 1406-ban Berzenzei uradalomhoz tartozott s körüle feküdt.

Láz 1303-ban Babócsa vidékén volt.

Legencz 1479-ben Barcsához tartozott.

Lippahárs 1406-ban Berzenze környékén.

(Folyt. köv.)

Nyilttér.*

Furosaság. Valami kifezamadott észjárásból származhattak azon meghívók, melyek január 29-én lettek szárnyra bocsájtva s melyeken legnagyobb megbotránkozásunkra azt olvastuk, hogy a barcsi dalárda tagjai a Hajmási féle vendéglőben táncmulatságot rendeznek. Hogy kik képzelik magukat a barcsi dalárda tagjainak, azt nem tudjuk; de azt tudjuk és kénytelenítve érezzük magunkat a n. é. közönségnek is tudomására hozni, hogy a barcsi dalárda csak meg lett kérve, hogy a főt nevezett mulatságon megjelenjék; ezt a megjelenést a tagok általános szótöbbséggel megtagadták, hogy ők rendezzenek ott mulatságot, az eszközágában sem volt.

A barcsi dalárda tagjai.

*E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a szerk.

3680
tkv. 1901. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A szigetvári kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Dr. Kardos Jakab ügyvéd bácsalmási végrehajtónak **Pospischil Paulina és társai** végrehajtást szenvedő elleni 173 kor. 48 fillér tőke követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a kaposvári kir. törvényszék (a szigetvári kir. járásbiróság) területén lévő és Barcs község határában fekvő a barcsi 868 sz. tjkvben felvett A I. 130c7b hrsz. ingatlanra 31. kor. és a barcsi 869 sz. tjkvben felvett 130b7b hrsz. ingatlan és 145 sz. ház és belsőségre az árverést 1471 kor. ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1902 évi február hó 27-ik napján délelőtti fél 12 órakor Barcs községbe a községi tanács terembe megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 00-át vagyis 3 k. 10 f. és 147 k. 10 f. készpénzben, vagy az 1881 60 t.-cikk 42 §-ában jelzett árfolyammal és az 1881 évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881 60 t.-cikk 170 §-a értelmében a bánatpénzek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű olismervényt át-szolgáltatni.

Kelt Szigetvár, 1901. november hó 26-án. A szigetvári kir. járásbiróság mint tkv. hatóság.

Vásárhelyi
kir. albiró.

Férfiak ingyen kapnak

egy legujabb találmányú gyógyszer, mely az elvesztett erőt visz-

szadja. Mindnyájan, kik érte irnak, díjtalanul kapnak egy próbaküldeményt és egy száz oldalas könyvet, postán, jól becsomagolva. Ez a legcsodálatraméltóbb „**Csoda gyógyszer**“, mely eddigelé is ezer és ezer embert mentget meg, kik ifjúkori kicsapongásaik következtében némi betegségekben és elvesztett férfierőben szenvedtek.

Ezen okból határozta el az intézet, mindenkinek egy csomag gyógyszert, egy magyarító könyv kíséretében ingyen küldeni. Ezen házigyógyszerrel a betegség otthon is gyógyítható. És mindazok, kik ifjúkori hibás életmód, kicsapongások folytán krónikus bajokban és szellemi gyengeségekben szenvednek, otthon gyógyíthatják magukat.

A gyógyszer közvetlen a beteg idegekre és szervekre hatván, csodálatra méltó eredménnyel gyógyítja az évek óta tartó betegségeket. Öregek és ifjak irhatnak a „*State Medical Institute*“nak, az alább jegyzett czime alatt, ahonnan a csomag azonnal meg fog nekik küldetni.

Az intézet első sorban azokat óhajtja megmenteni, kik gyógykezelés végett otthonukat el nem hagyhatják. A próbaküldemény mutatja, hogy mily könnyen gyógyulhatunk ki otthon is ezen borzasztó betegségből. Az intézet kivételt nem tesz, mindenki irhat a gyógyszerért bárhol is, magyarul, mire neki postafordultával, diskreció alatt, ingyen egy gyógyszerküldemény magyarító könyvvel együtt, küldetik meg.

Irjon Ön még ma. A küldemény oly szépen van csomagolva, hogy tartamát senki sem gyanítja.

A levél következőkép czimzendő: **State Medical Institute, 6906. Elektron Building, Fort Wayne, Ind., Amerika** és minden levél bérmentesítendő.

„Védjegy,”



F E R E N C Z PÁLINKA (SÓSBORSZESZ)

Vértés gyógyszerész-féle

használatban a leghatásosabb. Feltétlen tisztasága következtében úgy külső, mint belső használatra mindenekelőtt *lejjobbán alkalmas*, különösen is a most annyira kedvelt gyurómódszere (massage). Kitűnő sikerrel használtatik *köszvény, csuz, meghülések* ellen, *bénulások, ficzámoknál, gyulladás és kelésnél* továbbá a *fejbőr* erősítésére, valamint a *száj* tisztítására; *belsőleg, gyomorgörcs, rosszullét, fejfájás* stb. ellen. Katonáknak, vadászoknak, turistáknak, levélhordóknak s általában sokat gyaloglóknak nélkülözhetetlen. Valódi csak a mellékelt védjeggyel. Egy üveg 30 fill. 1 és 2 korona. Kapható a gyógyszerárakban, drogueriákban és fűszerkereskedésekben, **Barcson; Dorner S.** urnál s általában ott, hol plakátok a fenti védjeggyel láthatók. Valamint közvetlen

**VÉRTES L. „SAS”-gyógyszertárában
LUGOSON.**

4-50.

Meghívó.

A **Barcs-Drávavidéki Takarékpénztár Részvény-Társaság** t. részvényesei a folyó évi **február hó 26-án** délelőtt **9** órakor tartandó

XX-ik rendes közgyűlésre

ezennel meghivatnak.

T á r g y s o r :

1. 3 tagból álló szavazatszedő bizottság választása.
 2. Jegyzőkönyv hitelesítése, 2 tag kiküldése.
 3. Igazgatósági jelentés.
 4. Felügyelő bizottsági jelentés.
 5. A mérleg megállapítása, a nyereség mikénti felosztása és a felmentvény megadása iránti határozat.
 6. Az alapszabályok 3, 7, 8 és 12 §-ának módosítása.
 7. A 3 kisorsolt igazgatósági tag helyének választás útján leendő betöltése.
 8. 2 felügyelő bizottsági tag választása.
 9. Indítványok az alapszabályok 18. §-sa értelmében.
- Barcstelep, 1902. január hó 15-én.

Az igazgatóság.

Meghívó.

A „**Barcs-Drávavidéki Takarékpénztárral Egyesült Önszegélyző Szövetkezet**“ t. részvényesei a folyó évi **február hó 26-án** délután **2** órakor tartandó

rendes közgyűlésre

ezennel meghivatnak.

T á r g y s o r :

1. Szavazatszedő bizottság választása.
 2. Jegyzőkönyv hitelesítésre 2 tag kiküldése.
 3. Az igazgatóság jelentése.
 4. A felügyelő bizottság jelentése.
 5. A mérleg felülvizsgálata, a felmentvény megadása iránti határozat.
 6. A XIV-ik évtársulat felosztása iránti határozat.
 7. A 3 kisorsolt igazgatósági tag helyének választás útján leendő betöltése.
 8. 3 felügyelő bizottsági tag választása.
 9. Indítványok.
- Barcstelep, 1902. január hó 15-én.

**Barcs-Drávavidéki Takarékpénztárral
Egyesült Önszegélyző Szövetkezet
igazgatósága.**